

Verein Spitex Selva / Uniun da Spitex Selva

Unsere Dienste werden vom Verein Spitex Selva getragen. Der Verein bezweckt, im Auftrage der Gemeinden Falera, Flims, Laax, Sagogn, Schluein und Trin, die häusliche Pflege und Betreuung nach kantonalen Richtlinien zu fördern und sicherzustellen.

Neue Mitglieder sind herzlich willkommen. Eine Mitgliedschaft ist nicht Bedingung für die Beanspruchung unserer Dienste. Beim Mitgliederbeitrag handelt es sich um einen Solidaritätsbeitrag, welcher keinen Anspruch auf Vergünstigungen auslöst. Der Mitgliederbeitrag beträgt Fr. 20.- pro Jahr.

Purtadra da nos survetschs ei l'Uniun da Spitex Selva. Ella promova e garantescha la tgira ed il quitau a casa tenor las prescripziuns cantunalas e quei per incumbensa dallas vischnauncas da Falera, Flem, Laax, Sagogn, Schluein e Trin.

Novs commembers ein beinvegni. Il commembradi ei denton buca cundiziun per far diever da nossa purschida. La taxa da commembradi ei da capir sco taxa da solidaritad. Ei vegn concediu negina reducziun. La taxa annuala da commembradi ei 20frs.

×	
Anmeldetalon für die Mitgliedschaft Verein Spitex Selva Talun d'annunzia per daventar commember da l'Uniun da Spitex Selva.	
Name / num:	Vorname / prenum:
Adresse / adressa:	
PLZ / <i>np</i> :	Ort / liug:
TEL / tel:	
Unterschrift / suttascripziun:	
Einsenden an/ tarmetter a:	Spitex Selva Via principala 18, 7031 Laax